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Jakub Oliva se stává novým společníkem
advokátní kanceláře ARROWS
Advokátní kancelář Arrows má nového spolumajitele. Tím se stal Mgr. Jakub Oliva, LL.M., MSc.,
dosavadní vedoucí advokát a partner. Tento krok navazuje na dlouhodobou strategii kanceláře –
posilovat vedení firmy o zkušené kolegy, kteří se zásadním způsobem podílejí na jejím fungování i
odborném rozvoji.
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Jakub Oliva
 

Jakub Oliva působí v Arrows od roku 2015, kdy nastoupil jako advokátní koncipient. V průběhu let se
vyprofiloval jako uznávaný odborník na pracovní právo a dnes vede celý pracovně-právní tým
Arrows. Krom běžné advokátní agendy se Jakub intenzivně věnuje vzdělávání – vede odborné
semináře, školí vedoucí zaměstnance a velmi úzce spolupracuje s různými HR komunitami..

„Jakub je důkazem toho, že tvrdá práce, loajalita a vysoká odbornost se v Arrows cení. Je pro nás
dlouhodobou oporou a jeho jmenování společníkem je zcela zaslouženým krokem. Jsem přesvědčen,
že i v této nové roli přispěje k dalšímu rozvoji kanceláře,“ uvedl JUDr. Jakub Dohnal, Ph.D., LL.M.,
řídící partner Arrows.

Nový společník Jakub Oliva své jmenování vnímá jako závazek vůči celému týmu:

„Role společníka pro mě znamená další odpovědnost – nejen tedy za rozvoj našeho pracovně-
právního týmu, ale za podporu celé kanceláře napříč všemi středisky. Dostal jsem důvěru ostatních
společníků, což je pro mě obrovský závazek do budoucna.“

Tímto krokem Arrows potvrzuje, že dává příležitost lidem, kteří dlouhodobě přispívají k jejímu
rozvoji. Jmenování nových společníků z vlastních řad je součástí firemní kultury, která staví na
důvěře, odbornosti a společné odpovědnosti za kvalitu služeb pro klienty.
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Další články:
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
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